



Начальник отдела регионального управления ФСИН России подозревается в получении взяток

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждены два уголовных дела в отношении начальника одного из отделов регионального управления ФСИН России, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки), а также два уголовных дела по ч. 1 ст. 291 УК РФ в отношении жительницы Москвы, подозреваемой в даче взяток.

По данным следствия, 1 декабря 2014 года подозреваемый посредством перевода на счет банковской карты получил взятку в сумме 10 тысяч рублей от гражданки за способствование предоставлению ей длительного свидания с ее осужденным сыном. Аналогичным способом он 17 января 2015 года получил от нее вторую взятку в размере 5 тысяч рублей за способствование неприменению к ее сыну взыскания в виде водворения в штрафной изолятор.

В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1037332>